
 AUTOMOBILES MINIATURES 1/43è   
   
 CLASSIFICATION DES PIECES  

 
NB : Neuf en boîte modèle pouvant avoir d'infimes éclats ou rayures dans une 
belle boîte d'origine 
N : Neuf idem ci-dessus, mais sans boîte 
TBEB : Modèle en très bon état d'origine avec quelques petits éclats ou rayures 
dans une boîte en bon état 
TBE : Très bon état idem ci-dessus mais sans boîte 
BE : Modèle en état d'origine, avec éclats ou rayures 
ABE/EM : Modèle en état d'origine ayant de nombreux éclats ou rayures 
ME : Mauvais état 
RPT : Modèle repeint 
 

 

 DINKY TOYS FRANCE  
 

 

1 SIMCA VERSAILLES, jaune, toit noir, Long. : 105 mm (Réf 24 Z)  
année 1957  TBE 

 
20/30 

2 SIMCA VEDETTE CHAMBORD, deux tons crème et rouge-brique, avec 
glaces. Long. : 110 cm (Réf. 24K) Année 1960 

 
30/40 

3 SIMCA VEDE TTE ''CHAMBORD'',  vert deux tons, avec glaces Réf 24 K,  
(la boîte fatiguée) TBEB 

 
20/30 

4 SIMCA CHAMBORD, ivoire et rouge, glaces Réf 24 K, boîte rapportée TBE  20/30 
5 SIMCA VERSAILLES , bleu-ciel, toit crème Réf. 24 Z. Long. : 105 mm. Boîte 

rapportée. TBE 
 

20/30 
6 SIMCA 8 SPORT, noir, sièges rouges (Réf. 24S). Long. : 95 mm. Année 1953 

TBE/N 
 

30/40 
6 bis SIMCA ARONDE 9, grise Réf24 U boîte TBE 20/30 

7 SIMCA ARONDE 9. Long. : 95 mm. Année 1953 (Réf. 24 U) RPT 10/15 
8 SIMCA SPORT 8, noir, sièges rouges, Réf 24 S. Boîte rapportée TBE 30/40 
9 SIMCA ARONDE,  vert  et SIMCA 8 SPORT CABRIOLET noir, siège rouge 

(2 p) BE 
 

20/30 
10 SIMCA 1000, couleur rouge-brique avec direction, suspension, aménagements 

intérieurs, glace (rouilles sur les jantes) année 1966. Long. : 88 mm (Réf. 519) 
Boîte N/TBE 

 
 
 

11 SIMCA 1100, grise, capot, hayon ouvrant, vitres Réf 1407. N 20/30 
12 (3) SIMCA 9 ARONDE, gris-gris-vert et gris-clair Réf 24 U. BE 3 voitures 40/50 
13 EUROPARC : SIMCA BERTONE,  bleu, capot, malle avec valise, deux portes 

ouvrantes, sièges basculants. Long. : 90 mm. N 
20/30 

14 PANHARD 24, coupé rouge, conducteur, vitres, Réf. 524 N 20/30 
15 PEUGEOT 403, bleu, long. : 102 mm Réf. : 24 B N 20/30 
16 PEUGEOT 403 FAMILIALE, couleur bleu-ciel, (écailles sur la peinture)  

(Réf. 24 F) Boîte. Long. : 107 mm 
 

15/20 
17 CITROEN 2 CV - bicolore gris (Réf 24 T) (peinture écaillée sur le toit) BE 15/20 
18 Deux 2 CV CITROEN, gris deux tons, l'autre repeinte, Réf. 24 T AB/TBE 15/20 
19 CITROEN D.S.19, gris, toit noir, modèle sans glaces. Long. : 112 mm  

(Réf.24 C) N 
 

30/40 
20 CITROEN DS 19 POLICE, noir et blanc, glace et aménagement intérieur   



Réf 530. Boîte. Long. : 112 mm. NB 30/50 
21 CITROEN DS 19 vert-clair, toit ivoire modèle d'origine sans vitres, suspension, . 

TB/B 
 

15/20 
21 bis CORGI - CITROEN DS 19 rouge, glaces, suspension. Long. : 100 mm.  

Boîte N 
 

20/30 
22 RENAULT DAUPHINE, vert olive Réf. 24 E. Long. : 92 mm. N 30/40 
23 RENAULT 4 L,  bleu-clair, avec direction, suspension et glace (peinture avec 

nombreuses écailles) ((Réf. 518). Long. : 84 mm 
 

10/15 
24 RENAULT FLORIDE, turquoise, avec suspension, sans glace (rouille sous le 

châssis et sur les jantes (Réf. 543) Année 1960. Long. : 97 mm. ABE 
 

15/20 
24 bis 4 CV RENAULT,  véritable PORTE-CLE  émaillé forme écusson, fond noir,  

4 CV DANS SON LOSANGE 
 

25 CITROEN 1200 K, gris métallisé, porte coulissante. Réf. 256. TBE 20/30 
26 PEUGEOT FOURGON D.3. A. vert POSTES, année 1953. Réf. 25 A. TBE 20/30 
27 FOURGON PEUGEOT D 3 A vert POSTES, état d'usage (Réf. 25 B) 10/15 
28 FORD VEDETTE,  marine, Réf. 24 X, 1953. BE 20/30 
29 FORD VEDETTE, marine Réf. 24 X) boîte ABE 15/20 
30 FORD VEDETTE TAXI, noire, toit jaune. Long. : 105 mm. Réf. 24 X,  

année 1957 (état usage) BE 
 

15/20 
31 (3) FORD VEDETTE, TAXI,  gris clair, marie. Réf. 24 X peinture E.M 20/30 
32 CARAVANE AVEC GLACES,  marron clair, ivoire s'attelle aux voitures.  

Long. : 116 mm, année 1963. Réf. 811. TBE 
 

20/30 
33 REMORQUE avec canot AUTOMOBILE HEALEY. Réf. 796 L. Long. hors 

tout : 112 mm.N 
 

15/20 
34 REMORQUE HALE  SOWEN TRAILER (England) (Réf. 320) - MASSEY  

HARRIS MANURE SPREADER  Boîte(Réf 321). N 
 

20/30 
35 D.T. - COFFRET COLLECTOR ''SOUVENIR D'AFRIQUE DU  SUD'', 

CHINE : OPEL REKORD 1961  bleu vif - PEUGEOT 404 AFRIQUE DU 
SUD, gris anthracite métallisé. N 

 
 

30/50 
36 D.T. - COFFRET COLLECTOR, ''LES PROTOTYPES DE 1960'' 

FLORIDE RENAULT  avec glaces, suspension,  rouge brique. P.L. 17 
PANHARD, suspension aménagements intérieurs glace 

 
 

30/50 
37 DAF, couleur crème, glaces, portes ouvrantes, dossiers rabattables, un phare 

scintillant, conducteur (Réf. 508) année 1966. N/TBE 
 

20/30 
38 HILLMAN IMP, turquoise, suspensions, capot et malle ouvrante, glaces  

Réf 138. B.E 
 

15/20 
39 FORD TAUNUS, rouge, glaces, portes ouvrantes, suspension, aménagements 

intérieurs. Réf. 538. Année 1963. Long. : 100 mm. N/TBE 
 

20/40 
40 OPEL KADETT, gris-vert. Réf. 540. ABE 15/20 
41 OPEL REKORD,  bleu, avec glaces, suspension, portes ouvrantes, phares 

scintillants (taches sur la peinture) Long. : 105 mm (Réf. 142) Année 1964. TBE 
 

20/30 
42 OPEL REKORD,  jaune, toit crème, glaces, suspensions (Réf. 554) Boîte 

Long. : 105 mm NB 
 

30/40 
43 ALFA ROMEO 1900 ''SUPER SPRINT'' rouge avec glaces. Long. : 102 mm  

(Réf. 24 J) N 
 

30/40 
44 ALPHA ROMEO SUPER SPRINT rouge, avec glaces, année 1959 (rouille sur 

jantes) (Réf. 24 J) Long. : 102 mm 
 

20/30 
45 FIAT 2300 STATION WAGON (England) gris-blanc, toit bleu, glaces, 

aménagements intérieurs, capot découvrant le moteur, hayon arrière ouvrant  
 
 



(Réf 172) Long. : 105 mm. N 40/50 
46 FIAT 1800 familiale jaune, toit marron, suspension, glaces. Boîte Réf. 548. NB 30/40 
47 FIAT 1900, couleur crème, toit bleu, avec glaces (écailles à la peinture, rouille 

sur les jantes). TBE 
 

15/20 
48  MOSKVITCH 408, rouge, glaces, suspension, aménagements intérieurs, capot 

ouvrant. Long. : 95 mm. Réf. 1410. Année 1970. N/TBE 
 

20/30 
49 CHEVROLET ''CORVAIR'' rouge suspension, aménagements intérieurs et 

glaces (Réf. 552) Année 1966. Long. : 106 mm. NB 
 

30/40 
50 BORGWARD ISABELLA, turquoise, suspension, glaces, sièges rouge. 

Réf. 549. N. Long. : 100  mm 
 

20/30 
51 BORGWARD ISABELLA, turquoise, vitres Réf. 549. BE 15/20 
52 BUICK ROADMASTER,  bleu, toit crème. Réf. 24 V. N / TBE 30/40 
53 BUICK ROADMASTER,  bleu, toit noir, (Réf. 24 V) année 1957.  

Long. : 112 mm. ABE 
 

15/20 
54 STUDEBAKER LAND CRUISER,  vert-clair. Réf. 172. Long. : 104 mm. N 20/30 
55 STUDBAKER COMMANDER,  vert deux tons, (Réf.24 Y).  

Long. : 109 mm. TBE 
 

20/30 
56 STUDEBAKER COMMANDER,  vert bicolore (Réf. 24 Y) Long. : 105 mm.  

Boîte ABE 
 

15/20 
57 STUDEBAKER STATE COMM ANDER vert deux tons, Réf. 24 Y. BE 15/20 
58 PLYMOUTH BELVEDERE,  gris, toit rouge brique (Réf. 24 D).  

Long. : 109 mm. N 
 

30/40 
59 LINCOLN -PREMIERE,  bleu-vif, argent. Réf. 532. TBE (boîte rapportée) 20/30 
60 PLYMOUTH BELVEDERE,  coupé, gris rouge. Réf. 24 D. BE 15/20 
61 HUDSON SEDAN (England), bleu, toit mastic BE 15/20 
62 (2) AUSTIN ATLANTIC CONVERTIBLE,  bleu, deux tons-noir, rouge.  

Réf. n° 106. BE (deux voitures) 
 

20/30 
63 JAGUAR XK 120 COUPE, turquoise, toit, capot et  malle bordeaux (Réf. 157 

England) 1957. N 
 

40/60 
64 JAGUAR E TYPE 2 + 2 (England) blanche, glaces, capot, malle, portes 

ouvrantes, aménagement intérieur (Réf. 131) Long. : 112 mm. N/TBE 
 

40/50 
65 JAGUAR E TYPE 2 + 2, vitres, capot ouvrants, suspension. Réf. 131. BE 15/20 
66 CHRYSLER NEW-YORKER 1955, jaune, sièges vert (Pare-brise manquant) 

(Réf. 24 A) Long. : 112 mm. TBE 
 

20/30 
67 ASTON-MARTIN DB5 (England) rouge décapotable, capot, portes ouvrantes, 

aménagements intérieurs, jantes à rayons (Réf. 110) Long. : 111 mm. N 
 

30/40 
68 CADILLAC ELDORADO décapotable avec conducteur, rose pâle, siège gris, 

jantes métal Réf. 131. TBE. Long. : 115 mm 
 

20/30 
69 PACKARD CONVERTIBLE  décapotable, avec conducteur, marron clair.  

Réf. 132. BE 
 

20/30 
70 SUPERIOR CRITERION, AMBULANCE,  crème, vitres, suspensions, deux 

AMBULANCIERS,  civière et blessé. Réf. 263, boîte. N 
 

40/50 
71 ROLLS-ROYCE SILVER CLOUD III UVER 576 B,  doré, capot et portes 

ouvrantes, sièges. Réf. 127. TBE 
 

20/30 
72 ROLLS-ROYCE PHANTOM V, couleur noire, glace, quatre portes ouvrantes, 

conducteur, couple assis à l'arrière. (un rétroviseur manquant) (Réf. 152).  
Long. : 135 mm. N/TBE 

 
 

30/40 
73 POLYTOYS - ROLLS ROYCE,  malle, capot, portes ouvrantes. Réf. 518. TBE 15/20 
74 CORGI TOYS- ASTON MARTIN DB 5 DE JAMES BOND,  gris métallisé,  



avec siège éjectable, un pare-balles métallique se dresse à l'arrière, sabots de 
pare-chocs et mitrailleuse à fonctionnement secret, (sans les personnages). 
Réf. 270. TBE 

 
 

20/30 
   
 GARAGE  
   

75 DEPREUX - GARAGE ESSO à deux étages, avec RAMPE  d'après MONTE -
CHARGE  autos, PONT, POMPES A ESSENCE ''Azur''. Haut. : 37 cm - 
Long. : 51 cm - Prof. : 44 cm 

 
 

50/70 
   
 DINKY-TOYS - AUTOMOBILES DE COURSES, F.1  
   

80 MASERATI RACING CAR rouge, n° 9, avec pilote (Réf. 231) Long. : 90 mm. 
Boîte (languette manquante) NB 

 
30/40 

81 COOPER BRISTOL RACIN G CAR (England) verte n° 6, avec pilote 
 (Réf 23 G, 233) Long. : 90 mm. Boîte. NB 

 
30/40 

82 TALBOT LAGO COURSE, pilote, bleu n° 4 Réf. 23 K. TBE 15/20 
83 FERRARI AUTO DE COURSE, rouge, n° 1, avec pilote (Réf 23 J)  

Long. : 102 mm. TBE 
 

15/20 
84 MASERATI COURSE, pilote, rouge n° 9 blanc. Réf. 23. N TBE 15/20 
85 (CRESCENT TOY) BRM MK 2  grand prix, pilote, blanche n° 14. TB 15/20 
86 D.K - FRANCE - HOTCHKISS DE COURSE, conduite intérieure, verte 

(usage) jantes crème, axes forts. Long. : 95 mm (Réf.23) TB/ABE 
 

20/30 
87 M.G. MIDGET, sport n° 24, avec pilote, rouge, (Réf 108), 1957. TBE 20/30 
88 MASERATI 2000 SPORT 2 L avec pilote (Réf. 22 A) Long. : 86 mm. TBE 20/30 
89 MA SERATI 2000 SPORT 2 L avec pilote rouge terne (Réf. 22 A) 

Long. : 86 mm. TBE/AB 
 

20/30 
90 CUNNINGHAM C 5 R,  avec pilote, n° 4 crème (pare-brise manquant) Réf. 133 20/30 
91 BRISTOL 450 SPORT COUPE, n° 27, vert. Réf. 163. BE 15/20 
92 BRISTOL 450, vert léger. Réf n° 163. BE  20/30 
93 MATRA 630, bleu, n° 5, pilotes J. SERVOZ-GAVIN N. PESCAROLO 

(Réf 1423) année 1970. Long. : 105 mm. N 
 

30/40 
94 MAC LAREN M 8 A,  blanc, bleu, n° 5 Réf. 223 (England). N 30/40 
95 FERRARI 312 P, rouge n° 60, RALLYE DE MONTE -CARLO (Réf. 1432) 

Long. : 95 mm. N/TBE 
 

20/30 
96 PORSCHE CARRERA G. rouge, jaune, bleu, capot et portes ouvrantes 

(Réf. 503) Long. : 97 mm. N/TBE 
 

20/30 
97 F1 (5) FERRARI V 12 (Réf 167) (1422) avec PILOTE rouge n° 26 (1) 

FERRARI (Réf. 154) (1) SURTEES T.S.5  (Réf. 1433) 7 bolides avec pilotes N 
 

40/50 
98 F1 (3) MATRA Y12  bleu n° 17 (Réf1417) (2) MATRA V 6 JACKIE 

STEWART, bleu, n° 5 et n° 8 (Réf. 173) (1) LOTUS MAJORETTE  n° 3 (1) 
LOTUS RACING  verte n° 24, (Réf 241) (1) CORGI : JOHN PLAYER 
SPECIAL . 8 bolides avec pilotes N 

 
 
 

40/50 
99 F1 - B.P.D. COOPER verte n° 1 -  CORGI COOPER - MATRA  bleu n° 7 

avec pilote. MATRA ELF n° 1 bleu. ECURIE ROUSTANG n° 6, plastique. 
5 bolides 

 
 

20/30 
99 bis SCHUCO - MICRO RACER  FERRARI n° 7,  verte, roues à l'avant 

directionnelles (Réf. 1040) avec sa clé, fonctionne, bel état. Long. : 12 cm 
 

30/40 
100 SOLIDO Rallyes - TOYOTA CELICA (Réf. 1084) - ALFETTA GTV - FIAT  



ABARTH 131 RALLYE - BMW 3 CLS, n° 51 (4 voitures) 15/20 
101 SOLIDO LE MANS - LIGIER JS/3,  n° 24 - LANCIA STRATOS (Italia) 

MATRA SIMCH MS 670,  n° 14 - POLITOYS : FERRARI 512 S 
(4 voitures) 

 
 

15/20 
102 DINKY : CHEVROLET CONVERTIBLE (1957) Réf DY 27 FORD 

THUNDERBIRD (1955) Réf DY 31 - AUSTIN HEALEY (1956) Réf DY 30 
COMMER 8 CWT VAN (1948) DY 8 - CHEVROLET CORVETTE ( 1956) 
Réf DY 23. 5 VOITURES sous boîtes-vitrines N 

 
 
 

30/40 
   
 MARQUES DIVERSES  
   

103 C.I.J. - RENAULT PRAIRIE,  bleu foncé, roues métal, pneus blanc (Réf. 3/43) 
N en boîte.NB 

 
70/90 

104 C.I.J.- (2) AMBULANCES MUNICIPALES RENAULT 1000 kg (plus une 
plus récente) N/TB 

 
20/30 

105 C.I.J. - TRACTEUR ROUTIER RENAULT TRANSPORT BAB COCK ET 
WILCOX, CONTRUCTION EDF PILE NUCLEAIRE,  trois éléments.  
Long. : 345 mm; N/TBE 

 
 

60/80 
106 C.I.J. -  petite CAMIONNETTE RENAULT DE CHARBONNIER,  tôle plâtre 

et farine bleu/noir, roues métal. TBE 
 

100/120 
107 MERCURY - CAMION BENNE BASCULANTE,  noir, gris, pneus blancs 

crantés, année 40 Réf. 22. SUP 
 

80/100 
108 MINIC - CAMION BENNE BASCULANTE,  cabine avancée vert et rouge, 

moteur à clé Réf. 86 M. TBE / SUP 
 

90/100 
109 QUIRALU - MERCEDES 300 SL rouge brique et toit crème. Long. : 106 mm- 

SIMCA VEDETTE  gris et bleu. Long. : 105 mm (2 voitures) N/TBE 
 

30/40 
110  YONEZAWA TOYS - (JAPAN) CORONA - NISSAN SKYLIN E 2000 G.T. 

Rouge (2 p) AB/TBE 
 

10/15 
111 SOLIDO (SERIE JUNIOR) 1949-1952 PACKARD CABRIOLET ROYAN  

sans moteur, vert pale (démontable) Réf. 409. SUP 
 

70/80 
112 SOLIDO - CABRIOLET DECAPOTABLE MATFORD MILOR 

NORMANDIE, sans moteur, vert, toit beige rosé, état usage (modèle rare) 
 

40/60 
113 SOLIDO (SERIE JUNIOR) 1949-1952 NASH LIMOUSINE, avec moteur, 

bleu foncé. TB 
 

40/50 
114 SOLIDO - CONDUITE INTERIEURE GASCOGNE, avec moteur, vert olive, 

AVANT 1945, état usage. 
 

40/50 
115 SOLIDO : (SERIE JUNIOR) 1949-1952 FORD COMETE ALENCON, sans 

moteur, couleur bordeaux. Bel tat malgrés quelques petites écailles. Réf. 949 
 

40/50 
115 bis SOLIDO DEMONTABLE CAMIONNETTE rouge ''PETROL TANK'', 

mécanique en zamac, pneus caoutchouc (état moyen). Long. : 9 cm 
 

20/30 
116 SOLIDO (AGE D'OR) JAGUAR SS 100 (Réf 4000) DELAHAYE 

CABRIOLET (Réf. 4078) sous boîtes-vitrines. N 
 

15/20 
117 MONERET (J URA) AUTO DE COURSE, F1,  n° 14 avec pilote plastique 

argenté, années 50. Long. : 14,5 cm 
 

118 à 119  Lots éventuels de dernière heure  
   
 DINKY-TOYS   
 UTILITAIRES ET TRAVAUX PUBLICS  

AUTOBUS 
 



   
120 TRACTEUR UNIC SAHARIEN, avec SEMI-REMORQUE PORTE-

TUBES, cabine vitrée. Tuyaux pipeline. Long. : 225 mm (Réf. 39) année 1957 N 
 

40/50 
121 TRACTEUR UNIC -SAHARIEN (avec glaces) SEMI-REMORQUE PORTE 

TUBES, couleur sable (Réf. 893). Long. : 225 mm N/TBEB 
 

50/60 
122 TRACTEUR UNIC - SAHARIEN,  avec SEMI-REMORQUE porte-tubes de 

pipeline (Réf. 39). Long. : 225 mm. Année 1957. Boîte fatiguée. TBE/B 
 

50/60 
123 TRACTEUR WILLEME AVEC SEMI -REMORQUE FARDIER, orange, 

troncs d'arbres (Réf. 36 A) Long. : 235 mm - Année 1957. Boîte. NB 
 

50/60 
124 TRACTEUR WILLEME AVEC SEM I-REMORQUE FARDIER,  orange, 

avec troncs d'arbres. Long. : 235 mm (Réf 36 A) Année 1957. TBE 
 

30/40 
125 BENNE A ORDURES, verte, bascule mécaniquement (manivelle manquante), 

Année 1953 (Réf. 25 V). Long. : 95 mm 
 

20/30 
126 BENNE A ORDURES, bascule mécaniquement, avec porte-hayon arrière 

complète (des manques à la peinture), année  1953 (Réf. 25 V). Long. : 95 mm 
 

20/30 
127 TRACTEUR PANHARD  avec semi-remorque bâchée S.N.C.F., bleu marine 

Réf. 32 A. TBE 
 

50/60 
128 TRACTEUR PANHARD,  avec semi-remorques bâchée S.N.C.F. coul. bleu. 

Long. : 165 mm Réf 575. TBE 
 

40/50 
129 TRACTEUR PANHARD AVEC SEMI-REMORQUE CITERNE ESS O. 

Année 1957 (Réf 32 C). Long. : 178 mm N 
 

50/60 
130 PLAT EAU BERLIET AVEC CONTAINER, rouge et gris Réf. 34. N 40/50 
131 BERLIET  BENNE CARRIERE S, bleu-noir, jaune-orange, la benne bascule 

par crémaillère (Réf. 34) N 
 

30/40 
132 BERLIET CARRIERES, cabine bleu, benne orange (Réf. 34) TBE 20/30 
133 BERLIET BENNE MARREL, carrières, bascule par crémaillère. Long. : 128 

mm. Réf. 34. TBE 
 

20/30 
134 MI ROITIER SIMCA CARGO, SAINT GOBAIN,  gris, vert (sans les verres) 

(Réf. 33) Long. : 129 mm. TBE 
 

20/30 
135 SIMCA CARGO MIROITIER,  gris, vert, (enseigne manquante) Réf. 33. TBE 20/30 
136 SIMCA CARGO, benne basculante, hayon arrière, gris vert. Réf. 33 B (reprise 

de peinture) 
 

10/20 
137 CAMIONNETTE DE DEPANNAGE CITROEN 23, ''DINKY SE RVICE'', 

la grue fonctionne et se bloque pour remorquer, complète avec roue de secours. 
Long. : 125 mm (Réf. A 35) N 

 
 

40/50 
138 CITROEN 23 DEPANNEUSE ''DINKY SERVICE'' Réf. 582. TBE 20/30 
139 DEMENAGEUR SIMCA CARGO, BAILLY jaune, toit crème, portes à 

l'arrière s'ouvrent (Réf. 33). Long. : 33 cm; TBE 
 

30/40 
140 REMORQUE 4 ROUES BACHEE AMOVIBLE, train avant orientable, jaune, 

bâche verte (Réf. 70) Année 1957. Long. : 111 mm. N 
 

30/40 
141 REMORQUE BACHEE, train avant orientable, bâche (verte gondolée vers 

l'arrière) (Réf. 70). Long. : 111 mm 
 

15/20 
142 POSTE DE RAVITAILLEMENT ''ESSO''. Long. : 90 mm. POMPE à main 

(QUIRALU ); Haut. : 10 cm. Etat d'usage 
 

10/20 
143 JOUEF - STATION SERVICE pour autos et cars S.N.C.F. (Réf. 190) DEUX 

AUTOCARS CHAUSSON type S.N.C.F. (Réf. 190); NB 
 

20/30 
144 JEEP - DEPANNAGE rouge, jaune (sans le crochet) année 1970 (Réf. 1412) 

Long; : 24 mm 
 

15/20 
145 BASCULEUR AUTOMOTEUR (DUMPER) MUIR -HILL, conducteur,  



marron clair et crème. Réf. 887. N . Boîte avec adhésif 30/40 
146 MINIC - (TRIANG) - CLOCKWORK DUMP TRUCK,  plastique orange.  

Réf. :115 M. N. Boîte 
 

30/50 
147 LORRY MOUNTED CONCRETE MIXER (toupie) (ALBION CHIETAIN ) 

orange Réf. 960. Boîte. TBE 
 

40/60 
148 GRUE SALEV - Deux manivelles commandent l'inclinaison, flèche, crochet de 

levage, rouge, gris, jaune. Année 1957. (Réf.50) Long. : 89 mm. N 
 

40/50 
149 GRUE SALEV, avec conducteur, gris, rouge (crochet manquant) Réf. 50. ABE 15/20 
150 CONVENTRY CLIMAX FORK LIFT TRUCK (CHARIOT DE LE VAGE 

A FOURCHE) avec conducteur, orange, vert. (Réf. 401). Boîte avec cales. 
 Superbe. NB 

 
 

70/80 
151 B.E.V. ELECTRIQUE TRUCK,  conducteur debout bleu, roues rouges  

(Rég. 400) Long. : 85 mm. Boîte avec cale. N 
 

50/60 
152 AVELING BARFORD DIESEL ROL LER (England) conducteur, cabine 

vitrée, orange, jaune, noir. Réf. 279. N  
 

30/40 
153 CAMION -GRUE COLES 20 T. orange, jaune, la cabine pivote, le flèche et le 

crochet fonctionnent séparément (England) Long. : 244 mm. Année 1966 
Réf. 972) N 

 
 

50/60 
154 AUTOBUS PARISIEN, dernière version d'après guerre, avec roues jaunes, 

pneus MECCANO (Réf. 29 D) (écaillures) Long. : 111 m 
 

30/40 
155 AUTOBUS PARISIEN, SOMUA-PANHARD, Réf. 29 D. Long. : 143 mm. 

TBE 
 

30/40 
156 AUTOBUS PARISIEN SOMUA PANHARD  vert, toit crème, nombreuses 

écailles à la peinture. TBE/ABE 
 

15/20 
157 NOREV - AUTOBUS PARISIEN SAVIEM SC 10 U blanc et vert (Réf. 98) 

(trois volets de portes manquants) 
 

15/20 
157 bis AUTOBUS PARISIEN SOMUA PANHARD  vert, crème. TBE  
157 ter AUTOCAR ISOBLO,  rouge, et argent. N  

   
 AVIONS DINKY TOYS   
   

158 PHANTHOM II 4 K (DT ENGLAND) bleu, équipé missile. Bel état.  
Long; : 195 mm. N 

 
20/30 

158 bis D.T. - BEECHCRAFT C 55 BARON U.S. ARMY (England) PLAYME :  
2 SKYHAWK - MATCHBOX : UN SKYHAWK - MIG 21: 5 avions N 

 
20/30 

   
 TRAIN DINKY-TOYS   
   

159 DINKY -TOYS - ENGLAND - D3EUX LOCOMOTIVES G. E.R vapeur, bleu, 
QUATRE WAGONS TOMBEREAUX,  rouge, jaune. 6 pièces 

 
20/30 

   
 SAPEURS-POMPIERS  
   

160 D.K. - DELAHAYE - AUTO ECHELLE DE POMPIER S  échelle pivote, 
deux manivelles commandent l'inclinaison et l'extension. Long. : 120 mm. Année 
1957 (Réf. : 32 D) N 

 
 

40/50 
161 D.K. - FOURGON INCENDIE BERLIET, PREMIER SECOURS l'échelle à 

crochet est amovible, deux dérouleurs. Long. : 105 mm. ANNEE 1957.  
Réf. 32 E. N 

 
 

40/50 



162 FIRE-ENGINE (SUPERTOYS) England, rouge, échelle mobile. Réf. 955 
Long. : 140 mm. TBE 

 
30/40 

163 SOLIDO - CAMION MERCEDES LP 1418-46 (Réf. n° 358) - 1974 15/20 
164 CORGI MAJOR TOYS - AERIAL RESQUE TRUCK,  pompiers, grande 

échelle. Long. : 280 mm 
 

20/30 
165 SIMON SNORKEL FIRE ENGINE avec nacelle et lance à incendie. Long. : 

240 mm 
 

15/20 
166 ENSEMBLE DE 40 FIGURINES SAPEURS POMPIERS en plomb peint 30/40 

167 à 168  Lots éventuels de dernière heure  
   
 DINKY-TOYS MILITAIRES   
   

169 CHAR AMX, POSEUR DE PONT, (Réf. 883) N/TB 30/40 
170 CHAR AMX, (Réf. 80 C) TB 20/30 
171 F.L. 10 PANHARD (Réf. 827) N/TB 30/40 
172 A.M.X 13 tonnes, boîte (Réf. 817) N/TB 30/40 
173 CANON DE 155  automoteur (Réf. 813) N 30/40 
174 COMMAND CAR DO DGE WC 56 (Réf 810) conducteur, bâché N 30/40 
175 AMBULANCE MILITAIRE, RENAULT -CARRIER,  porte arrière ouvrante, 

(Réf. 807) Long. : 85 mm NB 
 

30/40 
176 CAMIONNETTE MERCEDES - BENZ UNIMOG,  bâche amovible (Réf 821) 

Long. : 93 mm N 
 

30/40 
177 CAMION MERCEDE S TOUS TERRAINS bâché, filet camouflage (Réf. 804) 

NB 
 

30/40 
178 A.M.L. PANHARD (Réf 814) N 20/30 
179 FIELD ARTILLERY TRACTOR (Réf. 688) TB 10/15 
180 JEEP WILLYS FUSEES AVEC CONDUCTEUR  et JEEP AVEC CANON 

(Réf. 80 B) et 828. Long. : 66 mm 
 

30/50 
181 HALF-TRACK (Réf. 822) N 15/20 
182 CAMION AMPHIBIE DUKW - CONDUCTEUR, deux caisses, trois futs.  

Long. : 171 mm (Réf. 825) Année 1968. N 
 

40/50 
183 CHAR LEOPARD (England) tire des obus, règlement de la hauteur du canon 

(Réf. 651 L) Année 1970. Long. : 146 mm. N 
 

40/50 
184 CHAR AMX 13 TONNES (Réf. 80 C) Long. : 103 mm N 20/30 
185 JEEP HOTCHKISS - WILLYS.  Long. : 66 mm (Réf. 80 B) N 20/30 
186 CHAR AMX 13 TONNES (Réf. 817) Long. : 103 mm. N 20/30 
187 CHAR CANON AUTOMOTEUR (Réf. 813) N 20/30 
188 SOLIDO - CHAR BLINDE A.M.X 30 tonnes (Réf. 209) 1965 

CHAR BLINDE PATTON M 47 - COMMANDO XM 706 (USA) (Réf 224) 
COMBAT CAR M 20 

 
 

30/40 
188 bis SOLIDO - CHAR AMPHIBIE PT 76, URSS (Réf. 207) CHAR JAGD 

PANTHER ALLEMAND (Réf. 228) 1971 TANK DESTROYER M 10  
(Réf. 232) 1972 CANON OBUSIER (4 pièces) N 

 
 

30/40 
189 SOLIDO - 2 CHARS : TIGRE ALLEMAND SABLE  (Réf 222) Année 1969 

CHAR SU 100 RUSSE (Réf. 208) Année 1964 
 

189 bis SOLIDO - CHAR A.M.X. 13 t CANON DE 90 (Réf 230) 1971 - AMX 13 t  
V.C.I. (Réf 227) 1971 - PZ 4 SD KFZ 161 ALLEMAND (Réf237) 1974  
DODGE 6 x6 (Réf. 242) 1975 

 
 

40/50 
190 SOLIDO - RENAULT TOUS TERRAINS, bâché N 15/20 



191 POLISTIL - CHAR CENTURION CA 104 - CHAR KONIGTIGER  CA 103  
TANK CHIEFTAIN MK 3 

 
20/30 

192 SOLIDO - CANON OBUSIER 250/0 -Réf 206 - CANON DE FORTERESSE 
et ANTIAERIEN DE 105 MM,  neufs en boîte 

 
20/30 

193 DINKY -TOYS - CHAR CENTURION  (ENGLAND)  Réf. 651. Boîte NB 20/30 
194 CHAR A.M.X Réf. 80 C et E.B.R. PANHARD (80 A) : 2 pièces. TBE 20/30 
195 E.B.R. PANHARD, Réf. 80 A, N 20/30 

195 bis E.B.R. PANHARD, Réf 80 A, N 20/30 
196 RENAULT -CARRIER, AMBULANCE MILITAIRE  avec glace, Réf 80 F 

(boîte inc.) NB 
 

20/30 
197 CAMION TOUS TERRAINS BERLIET (FRANCE),  bâché. Réf. : 80 D. TB 15/20 

197 bis DINKY -TOYS ENGLAND - CHAR ALVIS SCORPION STRIKER,  tire des 
obus. Long. : 140 mm N 

 
20/30 

198 QUATRE JEEP (803) dont une SERVICE SANITAIRE - GEFARM  avec 
CANON - OBUSIER LONE STAR - OBUSIER de 155 (Réf. 80 E); 5 pièces 

 
30/40 

199 CHAR LEOPARD (England) tire des obus. Long. : 200 mm N 30/40 
199 bis  GORGI TOYS - CHAR KING - TIGER B 34 (Germany) CHAR 

CENTURION M K III - POLISTIL : CHAR T 62 URSS - FJ : JEEP : 
COCARDES FRANCAISES 

 
 

30/40 
   
 DINKY-TOYS dont ENGLAND   
   

200 STUDEBAKER - CAMION LAITIER NESTLE,  bleu-crème (Réf. 25 O) 
Année 1953. Long. : 105 mm. TBE 

 
20/30 

201 FORD NESTLE, bleu-ciel et crème (sans bidons) Réf. 250. TBE 40/50 
202 STUDEBAKER à RIDELLES  bleu, cabine rouge, crochet (Réf.25)  

Long. : 110 mm. ABE 
 

20/30 
203 DUBLO BEDFORD BENNE BASCULANTE, (hayon manquant) Réf. 25 M. 

Long. : 105 mm. TBE 
 

20/30 
204 CAMION MARAICHERS (England) 1946, jaune et noir. BE. Long. : 100 mm 20/30 
205 CAMIO N MARAICHERS (England), 1946, orange et noir. BE. Long. : 100 

mm 
20/30 

206 CAMION PLATEAU, 1946 (England), orange et noir. ABE. Long. 105 mm 15/20 
207 BETAILLE RE DODGE, dite FARM PRODUCE WAGON  benne basculante 

bleu, cabine rouge, année 1957 (Réf.343) BE. Long. : 108 mm  
 

20/30 
208 CAMION PLA TEAU AUSTIN, marron foncé, jantes rouges. TBE 20/30 
209 CAMION FORDSON THAMES FLAT (Réf. 482) à plateau, rouge. N 

Long. : 111 mm 
 

30/40 
210 HINDLE SMART HELECS ARTICULED BRISTISCH RAILWAY S 

(Réf. 421) 1957. TBE 
 

15/20 
211 DUBLO BEDFORD, à plateau, gris petites roues pleines - VEHICULE à 

CABINE TROIS ROUES et  REMORQUE  plateau, gris-vert. TBE/BE 
 

30/40 
212 BEDFORD TRUCK,  vert, calandre noire, 1ère version sans vitres.  

Long. : 100 mm. Réf. 411. Boîte NB 
 

60/70 
213 BEDFORD TRUCK, , benne basculante, jaune, bleu, manivelle. BE 20/30 
214 BEDFORD TRUCK, plateau, vert Réf. 411. ABE 15/20 
215 TELEPHONE SERVICE VAN,  avec échelle, vert (Réf. 261) N 40/50 
216 TANKER CASTROL,  vert, (Réf.441) ABE 15/20 
217 NCB ELECTRIC VAN EXPRESS DAIRY,  laitier (Réf. 30 V) BE 15/20 



218 ROYAL, MAIL VAN G.R.,  rouge, toit noir (avant guerre). BE 15/20 
219 ROYAL MAIL VAN,  rouge. Réf. 260, Année 57. BE 15/20 
220 ROYAL MAIL VAN,  rouge, Réf. 260. Année 57. BE 15/20 
221 DAIMLER AMBULANCE,  blanc, Réf. 253. TBE 20/40 
222 DAIMLER AMBULANCE,  crème. Réf. 253. EM 15/20 
223 BEDFORD VAN AM 27 K, A.A. SERVICE,  jaune. Réf. 480. N  30/40 
224 BEDFORD VAN publicitaire ''KODAK CAMERAS et FILMS''  jaune foncé. 

Réf. 480. TBE 
 

30/40 
225 BEDFORD VAN publicitaire ''OVALTINE BISCUITS''  bleu. Réf. 480. BE 20/30 
226 BEDFORD VAN ''OVALTINE BISCUITS'' bleu. Réf. 480. BE 20/30 
227 BEDFORD VAN ''OVALTINE BISCUITS''  bleu. Réf. 480. BE 15/20 
228 TROJAN VAN PUB CYDRAX,  vert. BE 15/20 
229 ESTATE CAR BREAK,  bicolor marron. Réf. 344. TBE (boîte raportée) 20/30 
230 AUSTIN TAXI JAUNE,  chauffeur à droite, châssis marron (Réf. 254)  

Long. : 92 mm NB 
 

60/70 
231 ESTATE CAR BREAK  bicolor marron clair et panneaux de porte marron.  

Réf. 334. TBE 
 

20/30 
232 ESTATE CAR BREAK, mêmes couleurs. Réf. 334. TBE 20/30 
233 AUSTIN - TAXI,  jaune, conducteur. Réf. 254. BE 15/20 
234 AUSTIN - TAXI, jaune, vert, conducteur. Réf. 254. BE 15/20 
235 STANDARD VANGARD SALOON (ENGLAND) couleur bleue (Réf. 153) N 

Boîte. Long. : 90 mm 
 

30/40 
236 TRIUMPH 1800 SALOON  bleu. Réf. 151, Long. : 90 mm. Boîte. N 50/60 
237 TRIUMPH 1800 SALOON, bleu. Réf. 151. N. TBE 20:30 
238 TRIUMPH 1800 SALOON, noir, jantes vertes métal. Réf. 151. N 20/30 
239 VANGUARD STANDARD,  mastic. Réf.40. Long. : 90 mm. N 20/30 
240 VANGUARD STRANDARD, mastic. Réf. 40. Long. : 90 mm BE 15/20 
241 VAUXHALL CRESTA, ivoire et rouge. Réf. 164. E M 15/20 
242 (2) NASH RAMBLER, BREAK  rose, filet bleu-rouge FIRE CHIEF.  Réf. 173 

EM - 2 voitures 
 

15/20 
243/249 Lots éventuels de dernière heure  

   
 LES AUTOMOBILES DE TINTIN   
   

250 1°) LA LIMOUSINE DU LOTUS BLEU (118009) - 2°) TAXI DE NEW 
DELI (118015) - 3°) LANCIA APRILIA (118020) - 4°) LINCOLN 
TORPEDO (118005) - 5°) CABRIOLET DU CAPITAINE HADDOCK 
(118012) - 6°) LA MITRAILLEUSE DE L'OREILLE CASSEE (118008) 12 
voitures neuves sous boîtes 

 

251 1°) LA JEEP OBJECTIF LUNE - 2°) DEPANNEUSE DU CRABE AUX 
PINCES D'OR - 3°) LA CITROEN TORPEDO DES DUPONDT - 4°) LA 
PACKARD DU ROI MUSKAR - 4°) LA 2 CV DE L'AFFAIRE 
TOURNESOL - 5°) LA LIMOUSINE GOURVERNEMENTALE DE 
TINTIN et les PICAROS = 12 voitures neuves sous boîtes-vitrines 

 

   
 NOREV  
   

252 (5) JAGUAR TYPE E, blanche (n° 153) - (3) JAGUAR 2 1.400, bordeaux, 
bleu-ciel - MORRIS 850 bleu-ciel : cinq voitures 

 
20/30 



253 (6) FORD CORTINA, jaune (n° 84) - FORD ANGLIA - FIAT 2300 (n° 38) - 
CHEVROLET CORVAIR MONZA  (n° 69) - VOLVO P 1800 - MASERATI 
SPORT 200/SI n° 1 (n° 20) : six voitures 

 
 

20/30 
254 (5) SIMCA OCEANE DECAPOTABLE (19) - SIMCA PLEIN CIEL,  rouge, 

verte (18) - SIMCA ARONDE,  caramel - SIMCA 1000 bleu-ciel (57) SIMCA 
CHAMBORD (6 voitures)  

 
 

20/30 
255 (4) RENAULT 16 ''549 PL 75'' ivoire - gris-bleu-cile (n° 3) (3 p) -ESTAFETTE 

RENAULT TOURISME, RENAULT 4 CV  (cinq voitures) 
 

20/30 
256 NOREV 4 CV RENAULT turquoise - CRIO : RENAULT FLORIDE - 

Echelle 1/66 - MICROS MINIATURES : FLORIDE - PEUGEOT 403 T 42 - 
CADUM-PAX : SIMCA MARLY - FREGATE - FIAT 1200 : 11 voitures 

 
 

20/30 
257 NOREV (échelle 1/66è) - PEUGEOT 404 (3) - RENAULT 4 L (2) - 

CITROEN DS 19 - RENAULT CARAVELLE - RENAULT 16 - EK O : 4 
RL, 2 CV CITROEN - DS 19 - CATERPILLAR BULLDOZER. N en boîte. 
13 voitures 

 
 

20/30 

   
 MARQUES DIVERSES  
   

258 MATCHBOX - LESNEY - STUTZ BEARGAT 1931 -  PRINCE HENRY 
VAUX Hall, 1914 - STUTZ - GUISVAL 1931. 4 voitures 

 
15/20 

259 PUBLICITAIRES - MICHELIN : PEUGEOT 202 - CITROE N ACADIANE 
2 CV - RENAULT ESTAFETTE BANANIA Y'A BON - ID 21 BR EAK, 
EUROPE n° 1, 1967 - CITROEN DS 19 1956 - SIMCA ARONDE, GRAND 
LARGE,  rue de la Paix,  1956 - 6 voitures sous boîtes-vitrines 

 

260 RIO - LINCOLN CONTINENTAL bleu BROOKLIN MODEL : BUIK  
ROADMASTER SEDANET 1949 gris - VITESSE : CHEVROLET 
CORVETTE DECAPOTABLE, turquoise - BUGATTI SPORT bleu : 4 
voitures 

 

261 LES VOITURES DE REVE - FERRARI 456 G T (2) 512 TR - PORSCHE 
BOXTER (2) 959 - CHEVROLLET CORVETTE - CHRYSLER VIPER - 
ASTON MARTIN VIRAGE - LOTUS ESPRIT - CADILLAC SEDAN  1940 - 
CADILLAC 1918 - WHITA VAN 1920 - 13 voitures N. Boites 

 

262 PEUGEOT - 203 - 404 DECAPOTABLE - (2) 504 COUPE V6 - 806 - 406 
COUPE - PEUGEOT 20 DECAPOTABLE - 205 G.T.I. - 205 TURBO 16 - 
PEUGEOT 307 WRC RALLYE DE MONTE CARLO, (3 voitures sur 
plancher) - PEUGEOT 4002. 13 voitures neuves en boîtes 

 
 
 

20/30 
263 RENAULT : CLIO V6 RENAULT SPORT - LAGUNA BREAK  (vitesse) 

RENAULT DAUPHINE (1961) GORDINI (1964) - R 8 ALPINE A 310 
(1981) - RENAULT 4 PARISIENNE (1964) 4 RL GENDARMERIE - 
SOLIDO : DAUPHINE - 4 CV - 4 L 1964 - RENAULT 5 TURBO - 
RENAULT 8 - KANGOO 'LA POSTE'' - ALPINE 310 - RENAU LT CLIO  
etc... dont boites-vitrines 24 voitures neuves 

 
 
 
 
 

50/60 
264 FRANCAISES - (SOLIDO) DS 19 COUPE - 2 CV CITROEN - CITROEN  

C 3 - SIMCA 1308  - PANHARD DECAPOTABLE - PEUGEOT 
FOURGON - 203 ''GRAND GARAGE'' - 507 - RENAULT 4 CV -  R8 - 
RENAULT TL 12 - RENAULT FLORIDE -  12 voitures neuves en boîte 

 
 
 

30/40 
265 CITROEN - CITROEN XSARA RALLYE DE MONTE-CARLO S OLIDO : 

15 SIX (2) 2 CV 6 - (2) CITROEN ACADIANE et NOREV 2 CV PUB 
MICHELIN - DS 19 ( 1966) 9 voitures neuves sous boîtes 

 
 

20/30 
266 VOLSWAGEN - SOLIDO et  NOREV - (4) COCINELLE (1960) - BEETLE  



(1998) - V.W. 1300 - V W COMBI - Divers : BUICK CABRIOLET (1950) 
FORD THUNDERBIRD (1951) - FACEL - VEGA  (1962) - JAGUAR XJ 12 
LANCIA AURELIA (1951) (2) ALFA ROMEO 147 et 156 - FIAT 500 (1957  
ALFA ROMEO 1300 - (2) MINI-COOPER  15 voitures 

 
 
 

40/50 
267 ETRANGERES : (SOLIDO) FIAT : ULYSSE - MULTIPLA - RITMO - (2) 

ALFA-ROMEO - 156 (2) RANGE-ROVER - B.M.W. M1 - AUDI TT 
ROADSTER - ASTON MARTIN DB 9 - FORD CORTINA - FORD FIESTA 
FORD VEDETTE - FORD V3 DEPANNEUSE - MERCEDES  800 SL - 
TRIUMPH SPITFIRE - PORSCHE 944 - 18 voitures neuves sous bulle 
plastique 

 
 
 
 
 

40/50 
268 BUGATTI - BUGATTI TYPE 41 ROYALE (1929) - BUGATTI 

LIMOUSINE PARKWARD (1933) - BUGATTI TYPE 50 (1032) BUGATTI 
57 SC ATLANTIC (1935) - BUGATTI TYPE 41 ROYALE COACH 
KELLNER (1932) 5 voitures N boîtes-vitrines 

 
 
 

20/30 
269 FERRARI (1/38è) Sélection - F 40 - 360 - FXX - 250 GTO - 599 G.T.B - 

FIORANO - F. 430 CHALLENGE - 575 GTC - POWER 7 voitures neuves en 
boîtes 

 
 

30/50 
270 COLLECTION LES 24 HEURES DU MANS - MATRA MS 670, (1972) - 

CORVETTE C 5 R (2002) BMW V12 LMR (1999) - AUDI R8 (2004) - 
MAZDA 787 B (1991) - GOLF MIRAGE (1975) TVR PORSCHE (1996) -  
MG LOLA (2002) RONDEAU M 370 B (1981) PAUER POSRCHE (2004) 
1176 - JAGUARD XJR 12 (1990) - ASTON MARTIN DB R9 (2005)   
19 voitures neuves sous boîtes-vitrine 

 
 
 
 
 

50/60 
271 SPORT - SOLIDO ET DIVERS - ASTON-MARTIN DB 5 GOLDFINGER -  

(2) ASTON MARTIN V 12 VANQUISH, 007 - LAMBORGHINI 
GALLARDO (2003) - MERCEDES MC LAREN SLR - FORD MUSTANG - 
MERCEDES 300 SL - PORSCHE CARRERA - PORSCHE 928 - AC 
COBRA - FERRARI F 430 - AUDI A 8 - FIAT ABATH - 3 M .V. - 
CHEVROLET  CORVETTE - B.M.W. Z 8  17  neufs en boîtes 

 
 
 
 
 

50/60 
272 CABRIOLETS ROADSTERS ANNEES 1925-30 - AUBURN BOAT-TAIL 

(1933) - MERCEDES 540 K (1936) - SALMSOM SHE (1938) - LANCIA 
ASTURA (1934) HISPANO SUIZA NIEUPORT (1925) - GRAHAM PAIGE  
(1939) HISPANO SUIZA HGC (1934) - ALFA ROMEO 8 C  (1938) - 
DUESENBERG (1933) - DELAHAYE 165 FIGONI (1938) - BUGATTI 
ROYALE - ESDERS (1927) - HORCH 853 A CABRIOLET (1938) 
MAYBACH V 12 DS 8 (1930) - TALBOT-LAGO FIGONI (1938) ALFA - 
ROMEO LE MANS (1938) 15 voitures neuves sous boîtes-vitrines 

 
 
 
 
 
 
 

40/50 
273 NOS BELLES AUTOMOBILES DES ANNEES 30 PACKARD V 12 LE 

BARON (1934) - CADILLAC V 16 IMPERIAL SEDAN (1930) - ALVIS 4,3 
LITRE CONVERTIBLE (1938) FIAT 2800 VITTORIO EMANUELE III 
(1939) - DELAGE D 8 SS FERNANDEZ (1932) - DELAGE D8 120 
LETOURNEUR (1939) - BENTLEY SPEED SIX (1930) - ISOTTA 
FRASCHINI TIPO 8  (1930) - AUSTRO DAIMLER ADR BERGMEISTER  
(1932) - TATRA 77 (1934) - PANHARD 6 CS FAUX CABRIOLET (1935) - 
RENAULT SUPRASTELLA (1939) 12 voitures 

 
 
 
 
 
 
 

30/50 
274 NOS BELLES AUTOMOBILES DE LUXE DES ANNEES 30 CADILLAC 

FLEETWOOD (1939) - HISPANO SUIZA J 12 T 68 FERNANDEZ (1933) - 
CHRYSLER IMPERIAL LE BARON PHAETON (1933) - MERCEDES 770 
CONVERTIBLE (1938) - MERCEDES SS (1933) - LINCOLN CONTINAL  
(1939) LAGONDA LG 6 DROPHEAD COUPE (1938) - PIERCE ARROW 

 
 
 
 
 



SILVER (1933) - CHRYSLER AIRFLOW (1936) BUCCIALI TAV 8 -32 
(1932) - MINERVA AL (1930) PACKARD CONVERTIBLE VICTORIA 
(1938) 12 voitures N sous boîtes plexi 

 
 

30/50 
275 AUTOMOBILES DE LUXE avant guerre (SOLIDO) PACKARD (1935) -

BUGATTI ROYALE COUPE (1928) RENAULT 40 CV (1926) DELAGE D 
8 (1939) -DUESEMBERG J - ROLLS ROYCE PHANTHOM (1939) 
PANHARD LEVASSOR (1925) - DELAHAYE (1939) MERCEDES 540 K 
(1939) - (2) BUGATTI ATLANTE (1932) 11 voitures N sous boîtes plastique 

 
 
 
 

20/30 
276 MAISTO  (Echelle 1/18è) AUDI SUPERSPORTWAGEN ''ROSEMEYER'' 

(Edition spéciale) - SOLIDO (1/18è) RENAULT SAFRANE PRUNE. 2 
voitures N en boîtes 

 

277 BURAGO (Echelle 1/18è) MERCEDES 30 SL (1954) - ALPHA ROMEO 
2300 MONZA (1934) - FERRARI F 50 JAUNE TONKA : LAMB ORGHINI 
DIABLO - PORSCHE 356 B (1961) - Cinq voitures 

 
 

15/20 
278 RAMI (France) AUDIBERT LAVIROTTE  1898 - PANHARD ET 

LEVASSOR 1908 - TAXI DE LA MARNE 1907 - HISPANO SUIZA  1934 
etc... (Joint un TRACTEUR RENAULT D 22 1956) 10 voitures N sous boîtes 
vitrines 

 
 
 

30/40 
279 SAPHIR - VIEUX TACOTS - PEUGEOT VICTORIA 1899 - DELAHAYE 

1901 RENAULT 1906 - PEUEOT 1896 - FIAT 1901 - PANHARD 1898 - 
TAXI UNIC 1908. 21 voitures N sous boîtes-vitrines 

 
 

40/50 
280 BURAGO  
281 ALLEMANDES -VW COCCINELLE DECAPOTABLES - VW G.T .I. - 

PORSCHE G.T 2 - PORSCHE 928 et 935 - B.M.W. 530 - B M W 2002 
TURBO - MERCEDES 190 - AUDI QUATRO - FORD TAUNUS - OPEL 
MANTA - OPEL G.T.E. RALLYE -  12 voitures 

 
 
 

20/30 
282 ITALIENNES (SOLIDO) LANCIA BETA COUPE - LANCIA OLIAGOS - 

LANCIA LYBRA-LANCIA RALLYE - ALFA ROMEO 166, NUVOLA  - 
ALFETTA G.T.I - ALFA GIO - ALFA 147 - ALFA SPIDER -  ALFA SUD 
COUPE - FIAT MULTIPLA - FIAT 600 (1963) - FIAT 800 (1964) - FIAT 
850 - FIAT X 19 - 16 voitures N 

 
 
 
 

30/40 
283 FRANCAISES (SOLIDO) (6) CITROEN ZX - SN ROUGE - CITROEN 

XSARA RALLYE - CITROEN GS - LN - AMI 6 - (2) PANHARD TAXI G 7 
PANHARD 24 CT - (4) PEUGEOT 104 ZS - 605 - 604 VG SL - J 7 
AMBULANCE -  (8) RENAULT : 5 - 12 BREAK - 19 CABRIOLET - 
RENAULT NN 1927 - RENAULT 25 - ESTAFETTE GEBDARMERI E - 
FUEGO - REINASTELLA 1934 - (3) SIMCA TALBOT - 1000 RAYLLYE - 
SIMCA CHAMBORD PRESIDENCE 1958 -  23 voitures N 

 

284 GRAND LUXE  (8) AMERICAINES : TUCKER  1948 - STUDEBAKER 
SILVER HAWK - CHEVROLET  1950 -  CHRYSLER WINDSOR 1948 - 
FORD V8 1948 - CORD 1929 - CORD 812 - 1937 - DACKARD 1937 - 
ANGLAISES : JAGUAR SS 1 AIRLINE 1935 - FRANCAISES 
ROSENGART TRACTION 1939 - VOISIN C 28 1936 - PEUGEOT 402 
DARL'MAT  1937 etc.... 22 voitures N 

 
 
 
 
 

40/50 
285 RALLYE F1 - SPORT (SOLIDO et divers) - MITSUBISCHI - PAJERO 

EVOLUTION - (2) LANCIA STRATOS - FORD FOCUS RALLYE - BMW 
X5 - FERRARI F XX - D 3 PANHARD n° 50 - FIAT ABARTH - FERRARI 
F 2002 - SKODA FABIA - MATRA SIMCA  670 - AUSTIN HEALEY  - 
PORSCHE 914 - MG SPIDER blanche - 16 voitures neuve 

 
 
 
 

30/40 
288 SITAP - HENSCHELLE : CAMION GRUE, CAMION AVEC T OUPIE A  



BETON,  plastique. Long. : 13 cm 10/15 
 

289 SOLIDO - CITROEN 2 CV 6 EDF - RENAULT 4 L 1934, E.D.F. - 
RENAULT 4 CV NOIRE ''ELECTRICITE DE FRANCE'' - CORG I : 2 CV 
JAUNE - CORGI : MORRIS ''PUBLICITAIRE BIC'' - NOREV  MINI  
JET : RENAULT 14 - CITROEN GS - MAJORETTE : RENAULT 5 - 
CAMIONNETTE tôle DAKAR DIP - 9 voitures 

 
 
 
 

15/20 
290 BURAGO : SOLIDO - POLISTIL - ALFA ROMEO SPIDER - BUGATTI  

Type 59 (1934) - FIAT COPPA D'ORO - MASERATI 250 F - BENTLEY 
(1961) - MERCEDES-BENZ 500 K - ROASTER (1936) : 11 voitures 

 

   


